

涓涓热血 拳拳爱心

永州中院组织开展无偿献血活动

湖南法治报讯 (通讯员 蒋小芬)七月的骄阳炙烤着大地,却远不及永州中院干警胸中涌动的热血滚烫。7月10日,市中级人民法院积极响应号召,精心组织干警职工开展无偿献血活动。干警踊跃报名,以实际行动诠释司法为民的初心,用热血传递生命的希望。

献血当天,爱心涌动,现场气氛感人。有连续多年坚持献血的老面孔,他们用行动诠释着坚持与担当;有初次尝试的新兵,在同事的鼓励下勇敢伸出手臂。“平时我们守护的是法律秩序和社会安宁,今天献出一点血,希望能守护更多人的生命健康,这是另一种形式的守护。”“想到自己的血能帮到有需要的人,甚至挽救生



无偿献血活动现场。

命,这点付出非常值得。”献血现场,干警纷纷感慨。

据统计,此次活动共有40余名干警成功献血,累计献血15500毫升。一袋袋饱含爱心的热血,不仅汇聚成生命的暖

流,更彰显了中院全体干警热心公益、关爱生命、勇于担当的精神品质。此次献血活动进一步增强了法院队伍的凝聚力和向心力,为建设和谐社会贡献更大的法治力量。

新田县织密夏夜巡逻防护网

湖南法治报讯 (通讯员 骆福平)“晚上带孩子出门散步,看到警车和巡逻队员在附近,心里特别踏实。”一位母亲由衷感慨。夜幕降临,暑气渐消,新田县各个乡镇的街巷村道,闪烁的警灯和迈着整齐步伐的巡逻队员成为夏夜安心的风景线。

为全力保障暑假期间社会安宁,各乡镇近期全面启动夜间治安巡逻行动,充分整合资源力量。由乡镇领导班子带队、派出所民辅警主导、镇村干部、网格员及平安志愿者共同参与的夜间巡逻队伍,形成专业警力+群防群治的联动模式。巡逻时间主要集中在晚间19:00~23:00,对主要路



夜间巡逻队伍。

段、复杂区域、学校周边及人员密集场所全覆盖不间断巡防。初步统计,暑期以来共发放防溺水、反电诈、防性侵等宣传资料2000余份,排查消除重点场所治安隐患12处,化解矛

盾纠纷5件。

下一步,该县将持续优化巡逻勤务模式,深化群防群治力量整合,将这项民心工程做实做细,让警灯常亮,巡防常见成为平安建设最生动的诠释。

把好暂予监外执行关卡

湖南法治报讯 (通讯员 赖健辉 颜亚雄)2025年1月9日,罪犯陈某某犯诈骗罪、偷越国(边)境罪被浙江浦江县人民法院判处有期徒刑4年6个月。因陈某某已怀孕,2025年3月19日被人民法院决定暂予监外执行,由新田县司法局依法对其进行社区矫正。

2025年4月,县人民检察院在走访中了解到,陈某某2025年3月13日进行了人流手术,但到新田县司法局报到时,未如实报告其妊娠

情况。鉴于陈某某怀孕满4个月后终止怀孕且终止怀孕已满42天,刑期仍未满。县人民检察院向县司法局提出收监执行的检察意见。针对县人民法院超过30天仍未作出收监决定,发出书面监督意见,督促及时作出决定。6月16日,在检察机关的全程监督下,罪犯陈某某被收监执行。

对陈某某的成功收监,是县人民检察院依法履行刑事执行检察监督职能的生动实践,它不仅是对陈某某逃避法

律责任行为的严正回应,更是对社区矫正这一非监禁刑罚执行制度严肃性的坚决维护,彰显了检察机关对逃避刑罚执行行为零容忍的态度和雷霆手段。

下一步,新田县人民检察院将继续以两高两部《关于规范判处监禁刑罚罪犯交付执行工作若干问题的意见》为契机,不断推动判处监禁刑罚交付执行工作,扎实履行好刑事执行检察监督职责,维护司法公正与权威。

坚守初心使命,凝聚奋进力量

伍燕琦

政工工作在医院的整体发展中,所发挥的重要作用不言而喻。它是医院思想政治建设的核心,是凝聚职工向心力、提升医院软实力的关键所在。作为医院政工工作者,我们肩负着引领思想、服务大局、促进和谐的重要使命,必须坚守初心,以高度的责任感和使命感,推动医院政工工作不断迈上新台阶。

强化思想引领 筑牢发展根基

思想是行动的先导,加强思想建设是医院政工工作的首要任务。引导广大职工增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。通过开展形式多样的主题教育活动,如专题讲座、研讨会、红色教育基地参观等,让职工深刻理解党的理论和方针政策,将个人职业理想与医院发展战略紧密契合。

在医院日常工作中,面对高强度的医疗任务和复杂的医患关系,部分职工可能会出现思想波动。这时,政工工作者要及时深入基层,了解职工的思想动态,通过谈心谈话、心理疏导等方式,帮助职工解决思想困惑,激发工作热情。同时,要大力弘扬社会主义核心价值观和医疗卫生行业的职业精神,宣传先进典型事迹,营造积极向上的舆论氛围,让“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神在医院蔚然成风。

加强组织建设 提升党建水平

党组织是医院政工工作的坚强堡垒,加强组织建设是提升政工工作质量的重要保障。要严格落实党建工作责任制,完善党组织架构,选优配强党组织班子,确保党组织的各项工作有序开展。加强党员队伍建设,做好党员发展、教育、管理和服务工作,提高党员的党性修养和业务能力,发挥党员的先锋模范作用。

开展丰富多彩的党组织活动,如“三会一课”、主题党日活动、志愿服务活动等,增强党组织的凝聚力和战斗力。在重大医疗任务等关键时刻,党组织要发挥引领作用,组织党员冲锋在前,以实际行动践行“为人民服务”的初心使命。同时,要加强党组织与其他部门的合作,互相配合,形成合力,推动医院顺利开展各项工作。

注重文化建设 营造和谐氛围

医院文化是医院的灵魂,是凝聚职工精神力量的重要纽

带。政工工作要注重医院文化建设,打造具有特色的医院文化品牌。通过制定医院文化建设规划,明确文化建设的目标、任务和措施,将文化建设融入医院的管理、医疗、教学、科研等各个环节。

加强医院精神文化建设,提炼和弘扬医院的核心价值观、院训、院歌等,让职工在共同的价值理念下团结奋斗。开展多元多样的职工文化活动,如文艺表演、体育比赛、学术讲座等,丰富职工的业余生活,舒缓工作压力,增进职工对医院的认同感与职业幸福感。同时,要加强医院形象建设,通过优化服务流程、提高服务质量、加强宣传推广等方式,提升医院的社会知名度和美誉度。

坚持以人为本 维护职工权益

职工是医院发展的主体,政工工作要坚持以人为本,关心关爱职工,维护职工的合法权益。要建立健全职工沟通机制,通过职工代表大会、座谈会、意见箱等渠道,及时了解职工的需求和诉求,积极为职工排忧解难。关注职工的职业发展,为职工提供培训、晋升、深造等机会,帮助职工实现个人价值。

关心职工的生活,解决职工在住房、子女教育、医疗等方面的实际问题,让职工感受到医院的温暖和关怀。同时,要维护职工的合法权益,营造公平、公正、和谐的工作环境,激发职工的工作主动性与创新活力。

服务中心工作 推动医院发展

政工工作必须紧密围绕医院的中心工作,为医院发展提供坚实的政治引领、思想保障和组织支撑。要将政工工作与医疗业务工作有机深度融合,在人才梯队培育、服务能力提升、科研创新突破等方面发挥积极作用。

在推动医院改革发展过程中,政工工作者要做好政策宣传和思想引导工作,让职工理解、支持并积极参与。同时,要协调好各方关系,化解矛盾纠纷,维护医院的稳定和谐。通过开展“党员示范岗”、“青年文明号”等创建活动,引导职工立足岗位、建功立业,为医院的发展贡献力量。

新时代赋予医院政工工作新的使命和任务,我们要坚守初心使命,勇于担当作为,不断创新工作方法和载体,提升政工工作水平,为医院高质量发展贡献力量。